
Разорни земљотреси погодили Венецуелу, погинуло најмање 32, а повређено 700 људи
четвртак, 25 јун 2026 08:52

 Два снажна земљотреса магнитуде 7,2 и 7,5, погодили су Венецуелу у размаку
мањем од једног минута. Погинуло је најмање 32, а повређено 700 људи. Најтеже су
погођени Каракас и области северно и западно од престонице. Власти су
прогласиле ванредно стање, а спасилачке екипе трагају за људима затрпаним под
рушевинама.

  

Критична нафтна инфраструктура није претрпела значајнија оштећења

  

Венецуеланска нафтна инфраструктура изгледа да је у великој мери остала нетакнута
након разорних земљотреса, будући да већина градова са пријављеним тешким
оштећењима нема кључна нафтна постројења, јавио је Ројтерс, преноси Си-Ен-Ен.

  

 (Си-Ен-Ен)

  

Потрес у тренутку прославе националног празника, велики број грађана био код
куће
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Потреси су се догодили у тренутку када се славио национални празник, па је велики број
грађана Венецуеле у том тренутку био код куће.

  

Болнице су у ванредном режиму, удвостручен је број људи у ноћној смени, како би се
пружила помоћ повређенима.

  

Родригез захвалила Трампу на подршци

  

Вршилац дужности председника Венецуеле Делси Родригез захвалила се председнику
САД Доналду Трампу на друштвеним мрежама, наводећи да шеф Беле куће одржава
сталну везу са венецуеланским властима.

  

У саопштењу објављеном на Фејсбуку, навела је да је влада САД понудила подршку и
солидарност Венецуели.

  

То је једна у низу порука које је Родригез поделила захваљујући другим лидерима на
подршци. Поред осталих, захвалила се и индијском премијеру Нарендри Модију и
чилеанском председнику Хозеу Антонију Касту.

  

Трамп је раније у посту на платформи Трут Соушл (Truth Social) изјавио да су САД
"спремне, вољне и у стању да помогну", додавши да је "наложио свим агенцијама наше
владе да буду спремне за брзо деловање".

  

(Би-Би-Си)

  

Најјачи земљотрес за више од сто година

  

Земљотрес који је погодио Венецуелу најјачи је у тој земљи у више од једног века,
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показују подаци Геолошког завода Сједињених Америчких Држава.

  

Највећи земљотрес забележен у тој земљи догодио се 1900. године, када је потрес
јачине 7,7 степени погодио северну обалу Венецуеле, у близини престонице Каракаса.

  

Епицентар тог земљотреса налазио се свега неколико стотина километара од епицентра
данашњег.

  

(Си-Ен-Ен)

  

Више од 30 погинулих, 700 особа повређено

  

Привремена председница Венецуеле Делси Родригез изјавила је да су у земљотресима

 3 / 7



Разорни земљотреси погодили Венецуелу, погинуло најмање 32, а повређено 700 људи
четвртак, 25 јун 2026 08:52

који су погодили земљу погинуле најмање 32 особе, а повређено 700 људи.

  

Такође је рекла да се очекује да ће расти број жртава, пренео је Ројтерс.

  

Проглашено ванредно стање

  

Привремена председница Венецуеле Делси Родригез прогласила је ванредно стање
након два разорна земљотреса која су погодила подручје Каракаса.

  

Обраћајући се на државној телевизији, Родригез је изразила саучешће породицама
страдалих, али није изнела податке о жртвама, пренео је "caracaschronicles".

  

Такође је захвалила Сједињеним Америчким Државама, неколико других влада и
међународних институција на позиву да понуде хитну помоћ.

  

Како су навеле надлежне службе, аеродром "Симон Боливар" у Маикветији, у близини
Каракаса, затворен је због оштећења насталих у земљотресима.

  

Снабдевање струјом и телекомуникације још увек нису у потпуности успостављене.

  

Министар унутрашњих послова земље Диосдадо Кабељо рекао је да су ангажоване све
расположиве службе, укључујући ватрогасце и полицију.

  

Видео-снимци из Каракаса приказују спасиоце како претражују рушевине срушених
објеката.
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Трамп: Сједињене државе су спремне да помогну, прве информације нису добре

  

Амерички председник Доналд Трамп огласио се након земљотреса у Венецуели,
поручивши да су Сједињене Државе спремне да помогну.

  

"Сједињене Америчке Државе спремне су, вољне и способне да помогну Венецуели",
поручио је Трамп.

  

Додао је да је свим агенцијама америчке владе наложио да буду спремне за брзо
реаговање, истакавши да прве информације с погођеног подручја "нису добре".

  

Спасилачке екипе претражују рушевине

  

Спасилачке екипе претражују рушевине срушених вишеспратних зграда у потрази за
преживелима, а главни међународни аеродром у Венецуели је затворен због озбиљне
штете од земљотреса.

  

Венецуелу су у среду увече по локалном времену погодила два разорна земљотреса,
која су изазвала рушење зграда у Каракасу и панику међу становништвом.

  

Према подацима Америчког геолошког завода, први потрес, магнитуде 7,2, забележен је
у 22.04 по Гриничу (мало после поноћи по средњоевропском времену), са епицентром
западно од приобалног места Морон, у држави Јаракуј.

  
  

WATCH: Magnitude 7.1 earthquake destroys apartment building in Caracas, Venezuela.
Number of casualties unknown. pic.twitter.com/eTVroUH5St

  — BNO News Live (@BNODesk) June 24, 2026    
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Само 39 секунди касније уследио је још снажнији земљотрес, магнитуде 7,5, на дубини
од око 10 километара.

  

USGS је овај низ описао као „сеизмички дублет“ — два веома јака потреса која су се
догодила готово један за другим. Стручњаци упозоравају да се прелиминарне процене
магнитуде и последица могу мењати како пристижу нови подаци са терена.

  

Званичан број страдалих и повређених још није саопштен. Амерички геолошки завод је,
међутим, издао највиши ниво упозорења за последице потреса и навео да су велики број
жртава и широка материјална штета вероватни. 

  

У главном граду, Каракасу, су се поједине зграде срушиле, а спасилачке службе,
полиција, ватрогасци и припадници цивилне заштите трагају за преживелима. Локални
званичници у општини Чакао саопштили су да има повређених и погинулих, али без
прецизирања броја.

  

Становници престонице изашли су на улице после снажног подрхтавања тла. На
снимцима који су се појавили у медијима виде се оштећене фасаде, прашина, рушевине и
људи који покушавају да дођу до чланова породица заробљених у зградама.

  

Привремена председница Венецуеле Делси Родригез прогласила је ванредно стање и
позвала грађане да остану мирни, али и да напусте оштећене објекте због опасности од
накнадних потреса. Позвала је лекаре, медицинске сестре и друго здравствено особље
да се јаве на радна места како би помогли у збрињавању повређених.

  

Власти су саопштиле да је главни међународни аеродром код Каракаса, у Мајкетији,
претрпео тешка оштећења и да остаје затворен до даљег. Обустављен је и рад метроа и
железничког саобраћаја.

  

Министар унутрашњих послова Диосдадо Кабељо изјавио је да су све расположиве
службе активиране и упозорио грађане да не улазе у оштећене зграде. Посебно је
апеловао да се води рачуна о деци и старијима.
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Потреси су се осетили и у суседној Колумбији. За делове Кариба кратко је било издато
упозорење на цунами, али је оно касније повучено.

  

Венецуела се налази у сеизмички активној зони, на месту судара Карипске и
Јужноамеричке плоче. Каракас памти разорни земљотрес из 1967. године, у којем је
страдало више од 200 људи, док је један од најсмртоноснијих потреса у историји земље
био земљотрес из 1812. године, када је, према проценама, погинуло око 30.000 људи.

  

Спасилачке операције настављене су током ноћи, а власти очекују да ће размере штете
бити јасније када екипе стигну до најугроженијих делова земље.

  

(РТС)
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